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TexHUYECKne XapaKTepUCTUKM

=—| Cepua LPG

LPG12-70H (12B70Au)

HomuHanbHoe HanpsikeHve
HomuHanbHas émkoctb (C,,)
EmkocTb Ha pexumax

Pa3amepbl

Bec
Twn BbIBOOA
Marepuan kopnyca

MakcumanbHbI TOK paspsga

12B
70.0 Ay

70.0 A4 npu 20-yac paspsge go U,.,,=1.80
60.0 A4 npu 10-vac paspsge go U,,,=1.80
50.0 A4 npu  5-yac paspsige go U, =1.75
45.0 A4 npu  3-yac paspsge go U,,,.=1.75
44.1 A4 npn 1-yac paspsge go U,,,=1.60
OnuHa 260 =2 Mm
LLinpuHa 168 £ 2 Mm
BobicoTa 208 £ 2 mm
BobicoTa (Makc.) 214 + 2 Mm

22.9 kr

Mon 6onT M6 (MoMeHT 3aTskkn 6onTtoB 3.9-5.4 Hwm)

B/3On npun 25°C
B/3n npu 25°C
B/An npun 25°C
B/3n npun 25°C
B/3n npu 25°C

KOH.

KOH.

YnaponpouHbin ABS (akpuno-6yTtagueH-ctmpon)
700 A (5 cek.)

MakcvmManbHbIn TOok 3apsaa 18.75 A Oobnactu npuMeHeHuns

BHyTpeHHee conpoTueneHme 9.4 MOm + Cucmembl mefieKOMMyHUKayuu U cessu

TeMﬂepaTypa aKcnnyatauuun Paspsag -20°C ~ 55°C + OKoroau4eckue aHepaemuyeckue cucmemsb|
3apsn -20°C ~ 40°C (conHeyHas, eemposas, 2udpo u m.d.)
XpaHeHune -15°C ~ 50°C * MeduyuHcKue KomsicKu, menexku, 1ooKu,

3asucumocts C,,, (%) o1t ('C)

OnTumanbHas paboyvas Temneparypa: 25°C + 3°C
40°C - 103%
25°C - 100%

20M1bgh-MawuHbl
+ Cmapmosbie cucmemb|

+ PesepeHoe numaHue cucmem oxpaHbl
u 6esonacHocmu

0°C - 86%
BydepHbIn pexum

+ TenekoMmyHuUKayuoHHoe obopydosaHue

Hanpﬂ»(eHme 3apaga + [MpombiwneHHbIe 06beKmMbl WUPOKO20

2.23-2.27 B (temn. koad. -3mB/°C)

(npun 25°C) BbipaBHuBatoLLMil 3apsia 2.30-2.37 B (Temn. koad. -4mMB/°C) HagHadeHus
LIMknnyeckunin pesxum 2.40-2.50 B (Temn. koadh. -5mMB/°C) + PaGoma e MBI
Cawmopaspsg Batapen LEOCH moryT xpaHuTbes fo 6 mecsiues npu 25°C.
Mpn Gonee gnuTenbHOM xpaHeHun 6atapen HeobxoanMo
3apsauTh. Mpy Goree BLICOKON TeMMepaType XpaHeHus
CPOKV XpaHeHUs1 CoKpaLLarTCs. VdS EICY ETL SEMKO| o7\
Cpok cnyx6bl (npu 25°C) 12 net B GychepHoM pexknme unu o 400 umknoB 3apsiaa-
paspsiga B uuknuyeckom pexume npu 100% paspsge @
T GEL <~ C € [ 5
exHonoma 1SO14001 1SO9001

Pa3psn noctosiHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

UJT opnma 10MuH  15MuH 20MuH  30MnH  45MuH 14 1.54 24 34 4y 5y 64 84 104 204
1.85 B/Gn 91.6 79.5 62.5 50.1 39.9 34.3 25.0 19.4 13.4 10.8 9.08 7.91 6.46 5.46 3.32
1.80 B/Gn 104.1 90.0 70.6 58.2 453 38.1 275 211 14.5 11.6 9.75 8.45 6.87 6.00 3.50
1.75 B/Gn 112.8 97.5 76.3 60.9 47.0 39.7 28.6 21.9 15.0 11.9 10.0 8.62 7.00 6.03 3.54
1.70 B/Gn 118.0 1024  80.3 63.7 48.8 41.2 29.6 22.7 15.4 12.3 10.3 8.87 7.09 6.03 3.58
1.67 B/Gn 1241 1066  83.1 65.5 49.7 42.0 30.2 231 15.7 12.5 10.4 8.96 715 6.08 3.61
1.60 B/Gn 1284 109.8 85.3 69.5 52.1 441 31.6 24.2 16.4 13.0 10.8 9.29 7.29 6.14 3.68
U/T apsa 10MuH  15MuH 20MmH  30MUH  45MuH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85 B/Gn 1724 1504 118.9 95.7 76.8 66.3 48.6 37.6 26.3 21.0 17.8 15.6 12.8 10.8 6.59
1.80 B/Gn 1929 1684 1329 110.0 86.5 73.4 53.0 40.8 28.3 22.6 19.0 16.6 135 11.8 6.93
1.75 B/Gn 2059 179.6 1419 114.0 89.1 75.9 54.8 421 29.0 23.2 194 16.9 13.8 11.8 6.99
1.70 B/Gn 2115 186.2 1476 1182 91.6 78.4 56.5 43.4 29.8 23.7 19.9 17.2 13.9 11.8 7.07
1.67 B/Gn 2199 1919 1516 120.7 92.9 79.6 57.5 441 30.2 24.0 20.2 17.5 14.0 11.9 712
1.60 B/Gn 223.0 1946 153.7 1261 96.5 82.8 59.8 46.0 31.3 24.8 20.8 18.0 14.3 12.0 7.25

0000000 11/2024



EN
LEOCH Cepna LPG
LPG12-10H (12B70Ay)

® BbiBogbl: M6

EavHuua namepeHus: Mm
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Pa3spsigHble XxapaKTepuCcTUKU XapaktepucTuku 3apsaa (6ydepHbIN pexnm)

Temnepatypa 25°C 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
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Bpewms paspana Bpewms 3apsiga (4achbl)

3aBMCMMOCTb LIMKIIOB OT rMyOuHbI pa3psaa 3aBMCMMOCTb CpOKa CrlyK0Obl OT TeMnepaTtypbl
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